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令和元年度第４回沼田市教育委員会会議録

１ 期日

令和元年７月１９日（金）

２ 場所

テラス沼田庁議室

３ 出席者

横坂隆司教育長、星野貴昭委員、飯田富美子委員、平形昇委員、中村俊生委員

４ 沼田市教育委員会会議規則第１９条第３号による出席者の職・氏名

藤井隆教育部長、北澤昇教育総務課長、角田義行学校教育課長、角田浩生涯学

習課長、小池雅典文化財保護課長、川田正樹スポーツ振興課長、鶴淵佳秀教育

総務課長補佐

５ 開会宣言（午後４時００分）

６ 日程第１ 会期の決定

会期は、７月１９日の一日と決定

７ 日程第２ 会議録署名委員の指名

教育長が中村俊生委員を指名

８ 会議の非公開

日程第３の議案の審議の前に、議案第１０号令和２年度使用教科用図書の採択

についてを、沼田市教育委員会会議規則第１４条の規定により、会議を非公開と

することについて教育長から発議され、同規則第１４条第２項の規定により討論

を行わないで可否の決定を諮り、全会一致で発議のとおり非公開と決定

９ 日程第３ 議案第１０号 令和２年度使用教科用図書の採択について

学校教育課長が議案書及び配付資料により説明

異議なく原案のとおり決定し、結果と会議録について８月末日まで非公開とす

ることを確認

10 日程第４ 教育長報告
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（教育長）

・７月の定例校長会で各校長に話した内容を報告したい。

（１）職員の育成を意図的に行う。

（２）保護者への連絡や情報提供を適切に行う。

（３）服務規律について（個人情報の管理）

（４）自然災害等に対する対応について（地震や台風への対応）

（教育部長）

なし

（教育総務課長）

・９月定例市議会付議予定事件（補正予算要求概要）について

・令和元年度教育行政に関する懇談会について

・業務委託について

・８月の主な行事予定について

（学校教育課長）

・９月定例市議会付議予定事件（補正予算要求概要）について

・令和元年度「サマースクール沼田」各学校の実施計画一覧について

・沼田市中体連総体の結果等について

（生涯学習課長）

・９月定例市議会付議予定事件（補正予算要求概要）について

・沼田市ゆかりの芸術家 蘇るアーティスト事業第５弾「塚越岳展」について

・令和元年度家庭教育カウンセリング講座の開催について

（文化財保護課長）

・９月定例市議会付議予定事件（補正予算要求概要）について

・旧日本基督教団沼田教会紀念会堂解体移築工事の契約について

・沼田市歴資料館夏休み子ども体験教室及び古文書講座の開催について

（スポーツ振興課長）

・９月定例市議会付議予定事件（補正予算要求概要）について

・武道場整備事業について

・沼田市民体育館リニューアルオープン記念第４８回沼田市民バレーボール大

会結果について

・沼田市民体育館リニューアルオープン記念第４９回沼田市民体育大会開催に

ついて

・第６９回群馬県都市対抗水泳競技大会について

11 閉会宣言（午後５時３５分）


